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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 
 

D. Miguel Ángel Gutiérrez Vivas, diputado del Grupo Parlamentario CIUDADANOS, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta por escrito, 
sobre el amarre de un barco privado de un familiar de la secretaria de Estado de Defensa 
en la estación naval de La Graña, en Ferrol. 
 

Congreso de los Diputados, a 16 de febrero de 2021. 
 

 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 
Recientemente, se ha publicado que un familiar de la número dos del Ministerio de Defensa, 
Esperanza Casteleiro, mantiene su barco privado amarrado en la base militar de Ferrol desde 
el pasado verano, poco después del nombramiento de aquella como secretaria de Estado de 
Defensa.  
 
En concreto, el vehículo de recreo estaría amarrado en la estación naval de La Graña, un 
centro de enseñanza militar de la Armada próximo al arsenal militar de Ferrol y, obviamente, 
de uso exclusivo militar y de la Escuela de Especialidades de la Estación Naval allí ubicada. 
 
Según informan los medios, la propia secretaria de Estado habría admitido la veracidad de 
esta información si bien argumentando que, debido a la situación de pandemia, el 
propietario de la embarcación, familiar suyo, habría estado buscando sin éxito un puerto de 
atraque, aunque “lo está tramitando”.   
 
Por cuanto antecede, se solicita que el Gobierno dé respuesta a las siguientes preguntas: 
 

1. ¿Conocía el Gobierno el amarre de este barco de recreo privado, perteneciente a un 
familiar de la actual secretaria de Estado de Defensa, en una base militar?  
 

2. ¿Qué opinión le merece al Gobierno este comportamiento por parte de un alto cargo 
del Ministerio de Defensa? 
  

3. ¿Figura en los registros de entrada del complejo militar el amarre de este barco de 
recreo privado? 
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